

26 апреля 2018г. учитель-логопед Дубяга Ирина Алексеевна провела **мастер-класс** для родителей (законных представителей) подготовительной к школе группы компенсирующей направленности для детей с нарушениями речи «Акварельки».

Тема мастер-класса: **«Наглядное моделирование как средство развития фонематических представлений детей дошкольного возраста с речевыми нарушениями».**

Мероприятие было организовано с **целью** ознакомления родителей (законных представителей) с методами, приемами и технологиями, используемыми в логокоррекционной образовательной деятельности с детьми по развитию фонематических представлений.

Мастер-класс состоял из двух частей: теоретической и практической.

Первая часть была представлена в виде презентации, в которой освещались проблемы формирования и развития фонематических представлений и пути их решения.



Во второй, практической части была организована совместная деятельность родителей и детей, в процессе которой взрослые выступили в качестве обучаемых. Не все задания оказались под силу мамам и папам, поэтому они с радостью принимали помощь от своих детей.



В конце мероприятия родители получили буклеты с памяткой по теме мастер-класса.



Данная форма взаимодействия учителя – логопеда Дубяга И.А. с родителями воспитанников получила высокую оценку со стороны взрослых.

